春节前,她"看到"了4年未见的儿子

省庐江监狱对罪犯家庭大走访,覆盖全省

星报讯(俞宝强记者祝亮) 2月8日,农历腊 月二十三,北方小年。但淮北市濉溪二中高三女孩赵 欣(化名)却无人陪伴;亳州市双沟镇任庄村78岁的 李光莹老人,在破旧瓦房外望着村头;蒙城县篱笆镇 池金芳带着2个年幼的孙子,忙前忙后……搭建亲情 桥梁,是预防减少重新犯罪,担负起维护社会和谐稳 定的责任。2月7日至12日,省庐江监狱分三组对罪 犯家庭大走访,覆盖全省16个地市。

"看到"久别的儿子,亳州老人泣不成声

2月9日,民警来到亳州市双沟镇任庄村,向78 岁的李光莹老人,播放了小儿子任某某在狱中的视 频,看到久别的儿子,老人家泪流满面,泣不成声。"我 年龄大了,腿脚不方便,大儿子有残疾,在家也没人照 顾,4年了,都没有去看望小儿子",据老人介绍,儿子 的犯罪,对他人家庭以及自己都带去了莫大的痛苦, 只希望儿子在狱中不要挂念家里,积极改造。

老人的儿子任某入狱6年多,亲人探视次数屈指

可数,近些年来会见也断了,比较担心家中的老母 亲。为此,他心情沉重,沉默寡言,改造压力较大。于 是,监狱将他的家庭纳入了"大走访"对象之一。走访 组详细为老人介绍了任某的改造情况,并积极联系当 地司法部门,争取解决远程视频会见等问题。

11日下午,民警将家中的视频带回,播放给任某 看,得知老母亲及家中情况后,该犯看后倍感愧疚与 自责,他表示,母亲身体还行就安心了,今后一定会踏 实改造,重塑新生。

濉溪高三女孩虽辛苦但争气

在淮北市濉溪县杨楼村,43岁的梁慧清自从丈夫 赵某被判刑后,就到县城里照看女儿赵欣读书。由于 身体很不好,加上产后留下的疾病,梁慧清根本干不 了重活,闲暇之时拾点废品卖点钱。"赵欣今年高三 了,家里学费政府扶贫或从亲戚帮着的"。据悉,赵欣 一个月仅325元生活费,这笔钱是低保款,专门帮扶 赵欣上学的。"她爸的犯罪,对家庭的影响太大了。但

孩子很懂事,学习很好,每次都是前十名,就是生活上 苦了孩子"

家住蒙城县篱笆镇池金芳,今年51岁了,丈夫服刑 以来,儿子身体一直不好,离婚后将2个年幼的孩子交给 了她,出远门打工去了,池金芳靠着扶贫资金生活。近 日,在走访时,该监狱为这些家庭生活困难类罪犯家 庭,送上了救助资金,并通过视频,相互送上新年祝福。

监狱对50名罪犯家庭进行走访、帮扶

春节前,省庐江监狱"暖阳行动"对罪犯全面摸底 排查,最终确定了50名名单,对其家庭进行走访、帮 扶。据省庐江监狱党委委员、副监狱长丁俊友介绍, 通过罪犯家庭走访,监狱会全面了解掌握罪犯家庭状 况,成长经历及家庭背景,帮助解决实际问题,协调落 实帮教措施,消除罪犯改造中的思想顾虑。走访罪犯 家庭可以增强教育管理方法的科学性和针对性,是落 实"治本安全观"很好的践行,最终达到向社会输出 "合格产品"的目标。

这场退休欢送会,胜过所有的语言



星报讯(记者 祁琳) 周恩宝是合肥磨店派出 所的一名社区民警,2月9日本是很普通的一天,可 对于周恩宝来说,却是最后一次以警察的身份探 访自己的辖区。再过几天,他就要正式退休了。 让他感动的是,退休前,辖区的群众给他开了一场 特殊的欢送会。回想自己穿上警服的这些年,周 恩宝感慨良多,这场欢送会是他最好的退休礼物, 他觉得自己的2017年幸福满满,2018年,他表示 人生即将进入一个新阶段,与儿孙享受天伦之乐。

2月9日上午,周恩宝像往常一样前往派出所 上班,不过他带了很多糖果,送给每位同事,随后 他来到合肥东站社居委,在这里,辖区50多位居民 为他开了一场特殊的欢送会,居民大喊"谢谢周警

脚上沾有多少泥土,心中就沉淀多少对群众的 感情。从2011年4月开始,周恩宝到磨店派出所 担任社区民警,分管2个社居委,一共500多户群 众。消防安全宣传、纠纷调解,这份琐碎繁杂的事 情,都是周恩宝每天要面对的,虽然并未做出多少 惊天动地的大事,但周恩宝细心负责,受到群众喜 爱,在岗七年,没有一起投诉。

回首2017年,周恩宝说很想对最后的警察生 涯做个总结,但说来说去,言语之间,都是他不放 心的居民们。辖区居民韩宪珍患有二级精神残 疾,丈夫已经去世,韩宪珍的一些手续都是周恩宝 帮忙处理的,帮她办理了精神医疗救助卡,减轻了 其经济困难,周恩宝还关心着韩宪珍辍学在家的 儿子,怕他误入歧途还帮忙联系工作。

类似的事情,周恩宝经常去做,由于这两个社 居委居住的基本都是妇孺老人等,周恩宝为了可 以更好的管理,会经常去困难群众家中,从生活上 关心每一位群众,临近退休,他还不忘带着一些年 货去看看这些熟悉的人,说一声"再见"。

合肥科技馆春节安排看过来

星报讯(记者任金如) 昨日,记者从合肥市 科技馆获悉,该馆特将春节期间开馆时间做如下 安排:2018年2月12日~2月17日(腊月廿七~年 初二)闭馆调整。2018年2月18日~2月25日(年 初三~年初十)开馆,展厅开放时间为9:00~16: 30。2月26日、27日(周一、周二)馆休。2月28日 (周三)起恢复正常开馆时间。正常开放时间:周 一、周二闭馆,周三~周日开馆。

春节前后合肥科技馆还为大小朋友们准

备了丰富多彩的科普活动。2月18日到25日 (10:00-12:00;14:30-16:00),可以来合肥科技馆一 楼科普剧场听葫芦老师扒一扒春节的那些事!2 月18日(年初三),将上演新片《国家公园探险》(球 幕)、《小海豚找妈妈》(4D)、《小王子》(4D)。

春节期间(2月18日-2月25日),还将不定 期举行"球幕影院玩天文"活动,无需预约,服务 台广播即可报名参加,一起了解自己星座背后的 故事。

小岗村首次分红记—— 中央媒体看安徽 从"户户包田"到"人人分红"

据新华社2月10日报道 "每人350元,我 们家六口人领了2100元。"大包干带头人严立华 高兴地说,他家是2016年12月拿到股权证的。 对于中国农村改革主要发源地——安徽省凤阳县 小岗村来说,2月9日是个难忘的日子。这天下 午,近百名村民代表聚集在大包干纪念馆前,领 取了第一次集体经济收益股权分红。精神抖擞的 严立华站在队伍前列,手持股权证从县领导手中 接过分红资金。

小岗村首次分红,来源于持续不断的农村改 革。40年前,为了温饱,凤阳县小岗村民率先实行 包产到户,实现"户户包田",开启了中国农村改革 的大幕。如今,新一轮改革再一次发力。为促进 集体经济发展和村民增收,小岗村2016年以来开 展了集体资产股份合作制改革和"资源变资产、资 金变股金、农民变股东"试点工作。小岗村党委第 一书记李锦柱说,经过成立组织、清产核资、成员 身份界定、配置股权,成立集体资产股份合作社并 发放股权证,村民从"户户包田"实现了对村集体 资产的"人人持股"

"小岗村进行第一次分红,村民实现了由'人人 持股'到'人人分红'。"李锦柱说,加上村集体为村 民承担的新农合、新农保和政策性农业保险,去年 每个村民从集体经济中收益约为600元。在分红 大会现场,村民们对集体经济充满了憧憬。严立 华告诉记者,他并不看重钱数有多少,关键这是大 家为鼓起"钱袋子"迈出的第一步,期待以后集体 经济越办越好,"钱袋子"越来越鼓。

国内单体最大茶叶检测实验室在黄山启用

星报讯(方建炜 王玉环 记者 王玮伟) 2月11日,记者 从安徽出入境检验检疫局获悉,日前,国内单体最大的茶叶检 测实验室——国家茶叶及农产品检测重点实验室(黄山)正式 启用。该实验室建筑面积6363平方米,主要开展茶叶、食品 及农产品中农药残留、重金属、食品添加剂以及营养物质等检 测,以及茶叶品质鉴定和产地识别等方面的研究活动。目前 实验室能力范围已扩展至17类领域、853项检测参数。



2月10日 下午,2018宣城 市新春文化晚会 在宣城市红星礼 堂举行,节目精 彩纷呈。

■徐建国 记者 曹开发/图



2月8日,长丰县杨庙镇马郢社区人山人海,这个安静的 乡村迎来了自己的首届乡村春晚。传统舞狮、花鼓灯、旱船等 民俗表演魅力十足,唢呐演奏《山村来了售货员》喜庆欢快,歌 曲《众人划桨开大船》振奋人心……一个个由村民自演、互动 频繁的乡土文艺节目,让现场气氛格外火爆,一场村民大联欢 ■李峰 尹华耀 记者 赵汗青

招租公告

安徽出版集团时代物业公司现有闲置房产对外公开招租: 1、九州大厦3.5、6层,每层建筑面积821.41㎡,办公用房,位于金寨路与廻龙桥路交汇处;

2、书香苑1-2层旺铺,面积4260.89㎡,位于政务区笔架山 与龙图路交叉口。

3、位于高新区科学大道104号(狮城徽宴楼对面)G-1厂房 东侧一层部分及三层整层欲对外出租,面积5114㎡,结构为框架,1层层高6米,内部货梯直达三层,现整体对外招租; 4、位于高新区科学大道104号(原工商银行)G-1门面房西

侧一层部分,面积1236㎡,位置极佳交通便利,现整体对外招租; 5、位于科学大道与天波路交口沿街门面50㎡,位置极佳,

6、飞凤街沿街房900㎡左右现对外招租; 7、廻龙桥1号约860㎡(原省新闻出版局大厦二层)框架结

8、位于跃进路1号出版局老大院内住宅楼招租;

9、数码港 16层 721.5㎡ 写字楼招租; 租金价格、物管费等情况双方当面商谈,或电话咨询。

有意向者请联系安徽时代物业管理有限公司。

联系人:周先生 马女士 电 话:63533007 13805602425

安徽时代物业管理有限公司 2018年2月9日